



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás soron következő, nyílt társulási ülésén **2010. 09. 29-én.**

**Az ülés helye:** Bicske, Kossuth tér 14/B kistérségi iroda tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Bicske polgármestere Tessely Zoltán  
Bodmér polgármestere Rácz Imre  
Csabdi polgármestere Huszárovics Antal  
Csákvár polgármestere Giesz János  
Felcsút polgármestere Varga György  
Gánt polgármestere Spergelné Rádl Ibolya  
Mány polgármestere Ugron Zoltán  
Szár polgármestere Garán Éva  
Tabajd alpolgármestere Somogyi Dezső  
Vértessacska polgármestere Széll Ferenc  
Vértesszőlős polgármestere Sztányi István

Tanácskozási joggal megjelentek a csatolt jelenléti ív szerint.

**Giesz János:** A Társulási Tanács elnöke az ülést megnyitja, köszönti a jelenlevő tagokat, valamint a munkaszervezet dolgozóit.

Megállapítja, hogy a társulási ülés az SZMSZ-ben foglaltak szerint került összehívásra, a 17 tagból 11-en vannak jelen, az ülés határozatképes. Távol van Alcsútdoboz polgármestere Dr. Hargitai László, Etyek polgármestere Szücs Lajos, Kajászó polgármestere Mohácsi Györgyné, Újbarok polgármestere Dr. Pajor Péter, Óbarok polgármestere Borbíró Mihály és Vál polgármestere Tóth Ferencné.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Mány polgármesterét Ugron Zoltánt javasolja. A napirendi pontok megtárgyalását a meghívóban jelzettek szerinti sorrendben javasolja megtárgyalni, de két napirend előtti megtárgyalni való javaslata van. Az első a Fejér Megyei Hírlap kistérségeket bemutató különszámának támogatási elutasításáról szóló határozat visszavonása, a második Mány község



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

polgármesterének sürgősségi indítványa Alapító okirat módosítási kérelméről. Ez utóbbi írásos anyaga kiosztásra került a polgármesterek részére.

Más javaslat, kérdés nem hangzik el.

### Napirendi pontok

#### Napirend előtti

- A.) Fejér Megyei Hírlap különszám megjelenésének támogatása
- B.) Mány Község sürgősségi indítványa alapító okirat változtatási javaslatáról
  - 1.) Két ülés között történt eseményekről beszámoló  
Előterjesztő: társulás elnöke
  - 2.) 2010. I. félév pénzügyi beszámoló  
Előterjesztő: társulás elnöke, Pénzügyi Bizottság,
  - 3.) Kistérségi gyepmesteri feladatellátást végző (visszajelzések alapján) kiválasztása  
Előterjesztő: társulás elnöke
  - 4.) Tájékoztató az autóbusz üzemeltető társaságok (Vértés Volán ZRt., Alba Volán ZRt., Volánbusz ZRt.) visszajelzéseiről
  - 5.) Csabdi község adósság rendezési ütemezésének elfogadása  
Előterjesztő: társulás elnöke
  - 6.) Egyebek
    - (a) Tájékoztató tagdíjtarozásról

A napirendi, napirend előtti javaslatot és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét a társulási tanács 11 igen szavazattal egyhangúan elfogadja.

#### Napirend előtti:

- A) Fejér Megyei Hírlap különszám megjelenésének támogatása

**Giesz János:** A Megyei Kistérségi Fórumon szóba került ennek a különszámnak a megjelentetése, melyben a kistérségek bemutatkozási lehetőséget kaphatnának, elmondhatnák az elmúlt négy év eredményeit, vázolhatnák a jövőbeni elképzeléseket. Az előző társulási ülésen a társulás olyan határozatot hozott, hogy nem támogatja anyagilag az előbb említett különszám megjelentetését. Fejér Megye 10 kistérsége közül csak a bicskei döntött úgy, hogy nem járul anyagilag ehhez. Természetesen a Fejér Megyei Önkormányzat is támogatást ad, a megyei képviselők is jelezték,



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

hogy gondolja újra a tanács, és támogassa az önkormányzati ciklus végén a bemutatkozás lehetőségét. 100 000 Ft-ról van szó. Kéri a javaslatokat, hogy mit tegyen a tanács?

**Toók Gabriella:** Amennyiben támogató döntés születik, a 133/2010.(VII.30.) sz. határozat visszavonásra kerül.

**Varga György:** A Fejér Megyei Közgyűlésnek erre van pénze? Bezzeg, amikor a bicskei gimnáziumot kellett volna megmenteni, arra nem volt. A fontossági sorrendre figyelhetne a megye.

**Giesz János:** Ez hosszú történet, a megye gazdasági helyzetét tekintve, nem lehet a két dolgot összehasonlítani.

**Széll Ferenc:** A különszám milyen példányszámban jelenik meg? Csak az előfizetők számára lesz elérhető? A lakosság tájékoztatása fontos arra vonatkozóan, hogy mit csinált a kistérség négy évig.

**Giesz János:** Erre vonatkozóan nincs információ. Összefoglalva tehát, a tanács úgy határoz, hogy a 133/2010.(VII.30.) sz. határozatát visszavonja, egyúttal úgy dönt, hogy a különszám megjelenését 100 000 Ft-tal támogatja. Kéri a tagokat, hogy erről szavazzanak.

A Vértess Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa **10 igen és 1 nem** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **136/2010. (IX. 29.) számú határozat**

#### **Tárgy: Fejér Megyei Hírlap különszám megjelenésének támogatása**

A Vértess Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy a tárgyban meghozott 133/2010.(VII.30.) sz. határozatát visszavonja. Egyúttal úgy határoz, hogy a FMH 2010. szeptember 30-án megjelenő – a megye kistérségeit bemutató- különszám megjelenését 100.000 Ft összeggel támogatja.

A Társulás elnökét felhatalmazza a Pannon Lapok Társasága Kiadói Kft.-vel kötendő Támogatási megállapodás aláírására.

**Határidő:** azonnal,

**Felelős:** társulás elnöke, munkaszervezet vezető

**B) Mány Község sürgősségi indítványa alapító okirat változtatási javaslatáról**



# VÉRTESES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**Giesz János:** A kiosztott írásos anyag részletezi a problémát, és határozati javaslatot is tartalmaz. Kéri a tagokat, hogy kérdéseikkel és a munkaszervezet vezetőjét, pénzügyi vezetőjét pedig válaszaikkal segítsék az ügy rendeződését.

**Toók Gabriella:** A törvény meghatározza, hogy az önkormányzatok számára kötelezően ellátandó feladat a könyvelés, meghatározott képesítésű dolgozóval. Sajnos a Társulás átvett feladatként nem láthat el ilyen feladatokat.

**Ugron Zoltán:** Mány község a kötelezően meghatározott feltételekkel a könyvelési feladatokat nem tudja ellátni, és szerinte a legtöbb kistelepülés hasonló cipőben jár. Még a közgazdasági diploma is kevés, kifejezetten bejegyzett mérlegképes könyvelői végzettség szükséges a munkakör ellátásához. A Közigazgatási Hivatal és a belső ellenőrök is azt nyilatkozták, hogy a megállapodás tervezet szerint nem látható el a feladat. Közösen ellátott feladatként látta volna el a munkaszervezet a könyvelést-ez volt a hiba. Ahogy más feladatot is el tud látni a kistérség közösen- például a mikrotársulások, belső ellenőrzés, családsegítés stb.- ezt is célszerű lenne hasonlóképpen megoldani. Ezért kéri a határozati javaslatban a munkaszervezet előkészítő munkáját. A módosítást, majd később fogadja el a társulás. Ez a kistelepüléseket segítené.

**Toók Gabriella:** Nem az a döntő, hogy a Társulási megállapodás tartalmazza-e a feladat ellátási lehetőségét. Az alapító okiratba nem lehet ilyen szakfeladatot felvenni.

**Hopka Rita:** Megszűnt a 841129 sz. Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulás pénzügyi igazgatása szakfeladat. 841126 sz. Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenység szakfeladat van 2010. szeptember 1-től, a Kormány leszállította ezt.

**Ugron Zoltán:** Azt kéri a Munkaszervezettől, hogy oldják meg ezt a problémát, tegyenek ennek érdekében. Ez országos probléma, párhuzamosan kell dolgozni.

**Toók Gabriella:** A kistérségi könyveléssel kapcsolatban felmerült problémával, - ahogy azt a levél is jelzi- megkereste a Munkaszervezet állásfoglalás céljából a MÁK, az Államigazgatási Hivatal és a Nemzetgazdasági Minisztérium szakembereit. Mindegyikük csak a hivatkozott törvényi előírást idézte. Semmi új támpontot nem adott az ügyre vonatkozóan.

**Garán Éva:** Azt kell elérni, hogy a törvényből kikerüljön ez a szigorú kitétel a képesítésre vonatkozóan, mert ez így nem megvalósítható. Próbálja meg a Társulás, hogy ír egy levelet a kistérség nevében, hogy ezzel nem értenek egyet, ez a feladat végrehajthatatlan.

**Toók Gabriella:** Más önkormányzatok sem tudják átvenni a feladatot, ahol esetleg ellátják a megfelelő képzettségű dolgozóval, mert nem győznék a munkát.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**Ugron Zoltán:** Ahol körjegyzőség van, ott kiszervezték a feladatot. Mindent ki lehetne szervezni, ha a Társulási megállapodásban benne lenne. A Közigazgatási Hivatalban ezt nyilatkozták.

**Garán Éva:** A körjegyzőség, az más. Ott nincsenek a másik településeken hivatalok.

**Toók Gabriella:** Kinek írja a levelet a Munkaszervezet? A megkeresett intézmények érdemben nem nyilatkoztak.

**Széll Ferenc:** Azt kérje a Társulás nevében a Munkaszervezet, hogy a törvényeket a lehetőségekhez igazítsák.

**Giesz János:** Javasolja, hogy a levelet Bicske Város polgármesterének, egyben országgyűlési képviselőjének címezze a Társulás. Ebben kérje segítő közreműködését a felmerült problémával kapcsolatban. A téma tárgyalását a Társulás vigye tovább a következő önkormányzati ciklusra vonatkozóan. Szavazásra teszi fel az elhangzottakat.

A Vértesszentmiklós Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **11 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### 137/2010. (IX. 29.) számú határozat

#### **Tárgy: Alapító okirat módosítási kérelem kistérségi könyvelési szolgáltatással kapcsolatban**

A Vértesszentmiklós Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy a sürgősségi indítvánnyal kapcsolatban a következő javaslatot teszi:

Az alapító okirat módosítását nem javasolja, mivel a Társulási megállapodás ilyen szakfeladat számot nem tartalmazhat. Felkéri a munkaszervezet vezetőjét, hogy levélben kérjen közbenjárását ezzel kapcsolatban Bicske város polgármesterétől, országgyűlési képviselőjétől, hogy a kistérség kistérségi települései ezen jellegű problémájának megoldásához segítséget nyújtson, miszerint a parlamentben meghozott törvényeket a valós helyzethez igazítsák.

**Határidő:** azonnal,

**Felelős:** társulás elnöke, munkaszervezet vezető

#### **1. napirend:**

Két ülés között történt eseményekről beszámoló



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**Giesz János:** Az előző ülés óta eltelt időben történtek a következők: A bicskei egészségügyi központ támogatására megszavazott 10MFt átutalásra, a megállapodás aláírásra került a határozat szerint. Szintén aláírásra került a helységbérleti szerződés. Csabdi adósságrendezésével kapcsolatosan egyeztetések folytak, az 5. napirendben tárgyalja a tanács. A Volánbusz Zrt. nyilatkozatainak bekérése megtörtént a buszöböl kialakításával kapcsolatban, az is a mai ülés egyik napirendje. A kistérségi iskolában, óvodában és a pedagógiai szakszolgálatnál megkezdődött szeptember 1-én a nevelés-oktatás. Szintén-e naptól beindult a falugondnoki szolgálat működése Újbarok és Bodmér településeken. A nyári igényfelméréseket figyelembe véve elkezdődött az ebédszállítás, gyógyszerkiváltás, bevásárlási lehetőség biztosítása, a pénteki piac-járat megszervezése. Ebben a tanévben is kistérségi busz szállítja az óvodásokat és iskolásokat Szárra Újbarokról és haza. 2010. október 4-től indul a bodméri gyerekek szállítása Vértesszentgyörgyre és vissza. A kistérségi könyvelés szervezésével kapcsolatban egyeztetések történtek a Közigazgatási Hivatallal, a MÁK-kal, a Nemzetgazdasági Minisztériummal. A játszótéri eszközök felülvizsgálata az érintett településeken megtörtént, a jegyzőkönyveket, számlákat a polgármesterek az ülés után átvehetik. Tovább folyik a mozgókönyvtár szervezése. Székesfehérvár és Tatabánya sajnos a túlterheltségük miatt nem kerülhetnek szóba. Bicske és Zsámbék kerülhet még látótérbe. A Társulás választások utáni alakuló ülésére várhatóan az önkormányzati testületi ülések után, onnan számítva 15 napon belül kerül sor. Az alakuló ülésen elnököt és elnökhelyetteseket választ az új tanács. Valamint a különféle bizottságok elnökeit és tagjait. Az SZMSZ felülvizsgálatára 3 hónap áll rendelkezésre.

Hozzászólás, kérdés vélemény nincs.

A Vértesszentgyörgyi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **11 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **138/2010. (IX. 29.) számú határozat**

**Tárgy: Két ülés közötti elnöki beszámoló**

A Vértesszentgyörgyi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy a két ülés között történt eseményekről szóló elnöki szóbeli tájékoztatást elfogadja.

**Határidő:** azonnal,

**Felelős:** társulás elnöke



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### **2. napirend:**

2010. I. félév pénzügyi beszámoló

**Giesz János:** Átadja a szót a Pénzügyi-és Költségvetési Bizottság elnökének.

**Széll Ferenc:** A Bizottság konferenciabeszélgetés keretében az előterjesztést megtárgyalta, azt a Társulási tanácsnak elfogadásra javasolja.

**Giesz János:** Megkérdezi van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban.

**Varga György:** A kistérségi könyv elkészítésére elkülönített összeg miért került halasztásra?

**Toók Gabriella:** Pálffy úr többszöri megkeresésre sem válaszolt, így az ügy még folyamatban van.

**Giesz János:** A Bizottság javaslatát kéri, hogy fogadja el a tanács.

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **11 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **139/2010. (IX. 29.) számú határozat**

#### **Tárgy: A Vértesszőlő TKÖT 2010. I. félévi beszámolója**

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa a 2010. I. félévi költségvetési beszámolóját az alábbiak szerint elfogadja:

1. Bevételek	eredeti előirányzata:	358.241 eFt
	módosított előirányzat:	367.976 eFt
	I. félévi teljesítés:	143.691 eFt
2. Kiadások	eredeti előirányzata:	358.241 eFt
	módosított előirányzat:	367.976 eFt
	I. félévi teljesítés:	155.652 eFt
3. Előző évi pénzmaradvány	eredeti:	72 012 eFt
	módosított előirányzat:	72 012 eFt
	I. félévi felhasználás:	0 eFt
4. Záró pénzkészlet	2010. június 30.-án:	69.029 eFt



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### Szöveges tájékoztató

a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás  
2010. évi költségvetés I. félévi teljesítéséhez

A 2010. I. félévi költségvetési beszámoló 2010. augusztus 5-én került leadásra a Magyar Államkincstár Közép-dunántúli Regionális Igazgatóságához.

#### Bevételek:

A 2010. évi költségvetés I. félévi teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 39,05 %, mely az időarányos teljesítéstől 10,95 %-kal marad el.

A bevétel alul teljesítéséhez az is hozzájárult, hogy a II. negyedévi tagdíjak és a TKT fenntartású közoktatási intézmények önkormányzati hozzájárulásának átutalása is többségében a 2. félévben realizálódhat. Vál és Szár községek az előterjesztés előkészítésének időpontjáig még nem utalták át a 2010. I-II. negyedévi önkormányzati hozzájárulás összegét, Csabdi Község Önkormányzata 2010. szeptember 4-én 8 305 329 Ft hozzájárulással tartozik a Társulás fenntartásában lévő közoktatási intézmények vonatkozásában. 2010. augusztus 18-án Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén a 40/2010. (VIII.18.) számú KT határozattal döntöttek az abban az időpontban fennálló tartozás rendezéséről. A fennálló tartozást havonta, a bevételektől függően csökkentik, és december 31-ig kifizetik az év második felében befolyó gépjárműadókból és helyi adókból.

Pozitívan hatott a bevételi oldal teljesítésének alakulására az állami kötött felhasználású normatívák és az egyéb központosított előirányzatok időarányos átutalása (MÁK értesítő alapján).

1 105 eFt előző évi normatíva bevétel előirányzat a Magyar Államkincstár értesítése alapján a következő előirányzat módosításkor fog átkerülni a költségvetési támogatások közé.

#### Kiadások:

A 2010. I. félévi teljesítés a módosított előirányzathoz viszonyítva 42,30 %, mely időarányosan 7,70 %-os eltérést jelent. A kiadási oldal alakulását a fejlesztési kiadásoknak (szoftver és számítástechnikai eszközök beszerzése, szerver beszerzés) és az általános- valamint a céltartalék (1 125 eFt Elkülönített Alap és 4 700 eFt Bicske és térsége turisztikai kiadvány) felhasználásának második félévre történő áttolódása befolyásolta.

A kistérségben működő közoktatási szövetségek valamint a Bicskei Egészségügyi Központ felújítására a költségvetésbe betervezett támogatás szintén a II. félévben kerül átutalásra.

A tagönkormányzatok részére a jogosultan járó állami normatívák I. félévi összege átutalásra került (szociális alapszolgáltatás, gyermekjólét, bejáró gyermekek, tagintézményi).

A dologi és egyéb folyó kiadások módosított előirányzatánál szerepel a TKT fenntartású iskolába és óvodába más településről bejáró gyermekek után, az előző évről visszafizetendő 628 eFt összeg.





# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

#### 2010. I. félévi költségvetés teljesítése

#### 1. számú melléklet

e Ft-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	% a módosított előirányzathoz viszonyítva
<i>I. Működési bevételek</i>	15 940	16 140	6 990	43,31
1. Intézményi működési bevétel	15 940	16 140	6 990	43,31
<i>II. Támogatások</i>	156 104	165 611	96 280	58,14
1. Költségvetési támogatás	156 104	160 300	89 863	56,06
1.1. Normatív támogatások	72 286	69 948	37 333	53,37
1.2. Központosított előirányzatok	0	7 591	7 591	100,00
1.3. Normatív kötött felh. tám.	83 818	82 761	44 939	54,30
1.4. Fejlesztési célú támogatások				
1.5. Egyéb központi támogatások				
2. Előző évi támogatás, visszatérülés	0	5 311	6 417	120,82
<i>III. Felhalmozási és tőke jellegű bevétel</i>				
1. Tárgyi eszköz, immat. javak ért.				
2. Társulás sajátos felh. és tőke jell.				
3. Pénzügyi befektetési bevételek				
<i>IV. Támogatásértékű bevétel</i>	114 185	114 213	40 421	35,39
1. Támogatás értékű működési bevétel	114 185	114 213	40 421	35,39
2. Támogatás értékű felhalmozási bevétel				
<i>V. Véglegesen átvett pénzeszközök</i>	0	0	0	0,00
1. Működési célú pénzeszk. átvétel				
2. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel				
<i>VI. Tám. kölcsönök, visszatér., ig. vét., alap- és váll. tev. k. el.</i>	0	0	0	0,00
<i>VII. Kiszármazás hiány belső fin. szolg. pénzforg. nélküli bev.</i>	72 012	72 012	0	0,00
1. Előző évek pénzmaradvány igénybevétele	72 012	72 012	0	0,00
2. Előző évek váll. maradvány igénybevétele				
<i>VIII. Értékpapírok értékesítésének bevétele</i>				
<i>IX. Kötvények kibocsátásának bevétele</i>				
<i>X. Hitelek</i>				
1. Működési célú hitelek				
2. Fejlesztési célú hitelek				
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>358 241</b>	<b>367 976</b>	<b>143 691</b>	<b>39,05</b>
1. Személyi juttatások	150 691	156 563	75 405	48,16
2. Munkaadót terhelő járulékok	38 537	40 169	19 767	49,21
3. Dologi és egyéb folyó kiadások	76 433	75 748	40 135	52,98
4. Speciális célú tám. (szoc. segély)				
5. Támogatás értékű kiadás	31 374	36 058	19 545	54,20
6. Pénzeszköz átadás áht-n kívülre	700	11 500	800	6,96
7. Fejlesztési kiadások	1 057	1 657	0	0,00
8. Felújítási kiadások				
9. Általános tartalék	56 449	40 456	0	0,00
10. Céltartalék	3 000	5 825	0	0,00
11. Hitel törlesztés				
12. Kölcsönök nyújtása, értékp. kiadás				
<b>KIADÁS ÖSSZESEN</b>	<b>358 241</b>	<b>367 976</b>	<b>155 652</b>	<b>42,30</b>



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

#### Fejlesztési kiadások

2010

2. sz. melléklet

eFt-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	% a mód. előir.-hoz visz.
Szoftverek frissítése	600	600	0	0,00
Ügyviteli eszközök pótlása	100	580	0	0,00
Beruházások Áfa-ja	170	290	0	0,00
Pedagógiai Szakszolgálat / ügyviteli eszk.	150	150	0	0,00
Pedagógiai Szakszolgálat / Áfa	37	37	0	0,00
<b>Fejlesztési kiadás összesen</b>	<b>1 057</b>	<b>1 657</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>

### Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

#### Felújítási kiadások

2010

3. sz. melléklet

eFt-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	% a mód. előir.-hoz visz.
	0	0	0	0,00
<b>Felújítási kiadások összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### Vértességi Kistérségi Önkormányzati Társulás 2010-2012. évi bevételek és kiadások alakulását külön bemutató mérleg

4. sz. melléklet

eFt-ban

Megnevezés	2010 mód.	2011	2012
Intézményi működési bevétel	16 140	12 925	13 209
Társulás költségvetési támogatása	165 611	156 104	177 779
Támogatás értékű működési bevétel	114 213	118 638	121 248
Véglegesen átvett műk. c. pénzeszköz			
Tám. kölcsönök visszatér., igénybev.			
Forgatási célú értékpapír			
Működési célú hitel			
<b>Működési bevétel összesen</b>	<b>295 964</b>	<b>287 667</b>	<b>312 236</b>
Személyi juttatás	156 563	156 568	160 012
Munkaadókat terhelő járulék	40 169	42 273	43 203
Dologi és egyéb folyó kiadás	75 748	79 414	81 161
Működési célú pénzeszköz átadás			
Támogatás értékű működési kiadás	36 758	32 074	33 678
Speciális célú támogatás			
Működési célú kölcsönök nyújtása			
Rövid lejáratú hitel visszafizetése			
Általános tartalék	40 456	8 838	39 682
Céltartalék	5 825		
<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>355 519</b>	<b>319 167</b>	<b>357 736</b>
Társulás felh. és tőke jell. bevétele		1 500	500
Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel			
Támogatás értékű felh. bevétel			
Felhalmozási célú áfa viszat.			
Fejlesztési célú hitel			
Pénzmaradvány	72 012	50 000	50 000
<b>Felhalmozási bevétel összesen</b>	<b>72 012</b>	<b>51 500</b>	<b>50 500</b>
Felhalmozási kiadások	1 657	20 000	5 000
Felújítási kiadások			
Támogatás értékű felhalmozási kiadás	10 000		
Felhalmozási célú pénzeszköz átadás	800		
Hosszú lejáratú hitel visszafizetése			
Hosszú lejáratú hitel kamata			
Céltartalék			
<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	<b>12 457</b>	<b>20 000</b>	<b>5 000</b>
<b>BEVÉTEL ÖSSZESEN</b>	<b>367 976</b>	<b>339 167</b>	<b>362 736</b>
<b>KIADÁS ÖSSZESEN</b>	<b>367 976</b>	<b>339 167</b>	<b>362 736</b>



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás 2010. évi költségvetési létszámkeret

#### 5. sz. melléklet

fő

	Eredeti létszám		Módosított létszám	
	Főállású	Megbízási j.	Főállású	Megbízási j.
<i>Társulás összesen</i>	0	0,3	0	0,3
- iskolabusz kísérő	0	0,3	0	0,3
<i>Munkaszervezet</i>	8	0	8	0
<i>József Nádor Ált. Isk. összesen</i>	30	0,1	30	0,1
<i>Háromhárs Óvoda</i>	15	0	15	0
<i>Pedagógiai Szakszolgálat</i>	8,6	2,3	8,6	2,3
- 2010.aug.31-ig	8	3	8	3
- 2010. szept. 1-től	10	1	10	1
<b>Összesen</b>	<b>61,6</b>	<b>2,7</b>	<b>61,6</b>	<b>2,7</b>



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### Vértességi Kistérségi Önkormányzati Társulás 2010. évi működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege

6. sz. melléklet  
eFt-ban

Bevétel	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Kiadás	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
Intézményi működési bevétel	12 440	16 140	6 990	Személyi juttatás	150 691	156 563	75 405
Társulás költségvetési támogatása	156 104	165 611	96 280	Munkaadókat terhelő járulék	38 537	40 169	19 767
Támogatás értékű működési bevétel	114 185	114 213	40 421	Dologi és egyéb folyó kiadás	76 433	75 748	40 135
Véglegesen átvett műk. c. pénzeszköz				Működési célú pénzeszköz átadás			
Tám. kölcsönök visszat., igénybev.				Támogatás értékű működési kiadás	32 074	36 758	19 545
Forgatási célú értékpapír				Speciális célú támogatás			
Működési célú hitel				Működési célú kölcsönök nyújtása			
				Rövid lejáratú hitel visszafizetése			
				Általános tartalék	56 449	40 456	0
				Céltartalék	3 000	5 825	0
<b>Működési bevétel összesen</b>	<b>282 729</b>	<b>295 964</b>	<b>143 691</b>	<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>357 184</b>	<b>355 519</b>	<b>154 852</b>
Társulás felh. és tőke jell. bevétele	3 500	0	0	Felhalmozási kiadások	1 057	1 657	0
Véglegesen átvett felh. c. pénzeszk.				Felújítási kiadások			
Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel				Tám. értékű felhalmozási kiadás		10 000	0
Támogatás értékű felh. bevétel				Felhalmozási célú pénzeszköz átadás		800	800
Kötvény kibocs. bevétele				Hosszú lejáratú hitel visszafizetése			
Fejlesztési c. hitel				Hosszú lejáratú hitel kamata			
Pénzmaradvány	72 012	72 012	0	Céltartalék			
<b>Felhalmozási bevétel összesen</b>	<b>75 512</b>	<b>72 012</b>	<b>0</b>	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	<b>1 057</b>	<b>12 457</b>	<b>800</b>
<b>BEVÉTEL ÖSSZESEN</b>	<b>358 241</b>	<b>367 976</b>	<b>143 691</b>	<b>KIADÁS ÖSSZESEN</b>	<b>358 241</b>	<b>367 976</b>	<b>155 652</b>



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Költségvetés feladatonként 2010.

7. sz. melléklet

eFt-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	% a mód. előir.-hoz visz.
Közüktatási feladatok ellátása (pedagógiai szakszolgálat, bejáró gyermekek, tagintézményi, kistéleplési tagint.)	13 783	13 783	7 627	55,34
Iskolabusz üzemeltetése	1 330	5 956	2 019	33,90
Gyermekjóléti alapellátási feladat ellátása	3 789	3 789	2 058	54,31
Szociális alapszolgáltatás ellátása	10 076	10 076	5 471	54,30
Belső ellenőrzési feladat ellátása	5 688	5 688	3 089	54,31
Kistérségi közigazgatási ügyintézés	2 396	2 396	376	15,69
Falugondnoki szolgálat	1 996	2 328	282	12,11
Munkaszervezet és Társulás általános feladatai	30 149	25 240	19 200	76,07
Tagönkormányzatoktól működési hozzájárulás	11 632	11 609	4 354	37,51
Egyéb forrás és pénzm.	72 012	72 012	0	0,00
József Nádor Általános Iskola	111 749	118 089	54 975	46,55
Háromhárs Óvoda	53 111	55 281	28 809	52,11
Pedagógiai Szakszolgálat	39 819	41 168	14 870	36,12
Közfoglalkoztatás szervező foglalkoztatása	711	561	561	100,00
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>358 241</b>	<b>367 976</b>	<b>143 691</b>	<b>39,05</b>
Közüktatási feladatok ellátása (pedagógiai szakszolgálat, bejáró gyermekek, tagintézményi, kistéleplési tagint.)	13 783	13 783	6 690	48,54
Iskolabusz üzemeltetés	5 264	5 410	2 654	49,06
Gyermekjóléti alapellátási feladat ellátása	3 789	3 789	2 058	54,31
Szociális alapszolgáltatás ellátása	10 076	10 076	5 471	54,30
Belső ellenőrzési feladat ellátása	4 420	4 420	1 072	24,25
Kistérségi közigazgatási ügyintézés	2 396	2 396	2 809	117,24
Iskola- és Óvodaszövetség támogatása	700	700	0	0,00
Falu-, tanyagondnoki szolgálat	4 155	4 332	2 197	50,72
Munkaszervezet és Társulás általános feladatai	48 696	51 567	29 486	57,18
Általános tartalék	56 449	40 456	0	0,00
Céltartalék	3 000	5 825	0	0,00
József Nádor Általános Iskola	111 749	118 089	57 680	48,84
Háromhárs Óvoda	53 111	55 281	27 981	50,62
Pedagógiai Szakszolgálat	39 819	41 168	16 884	41,01
Közfoglalkoztatás szervező foglalkoztatása	834	684	670	97,95
Bicskei Eü Központ fejlesztési támogatása	0	10 000	0	0,00
<b>KIADÁS ÖSSZESEN</b>	<b>358 241</b>	<b>367 976</b>	<b>155 652</b>	<b>42,30</b>



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás  
Tájékoztató tábla  
2010. évi költségvetéshez

8. sz. melléklet

eFt-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat (tervezet)	Módosított előirányzat	Teljesítés	% a mód. előir.-hoz visz.
Helyi adók	0	0	0	0,00
<b>HELYI ADÓK ÖSSZESEN</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>
Átengedett központi adók	0	0	0	0,00
<b>ÁTENGEDETT KÖZPONTI ADÓK ÖSSZESEN</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>
Civil alap	3 000	1 125	0	0,00
Bicske és térsége turisztikai kiadvány	0	4 700	0	0,00
<b>CÉLTARTALÉK ÖSSZESEN</b>	<b>3 000</b>	<b>5 825</b>	<b>0</b>	<b>0,00</b>



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

9. sz. melléklet

Vértességi Önkormányzati Társulás  
Bevételi - Kiadási előirányzat felhasználási ütemterve  
2010

eFt-ban

Megnevezés	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Összesen
I. Működési bevételek	1 037	1 037	1 912	1 037	1 237	1 910	1 037	1 037	1 912	1 037	1 037	1 910	16 140
1. Intézményi működési bevétel													16 140
2. Társulás sajátos működési bevétele													
2.1. Illetékek													
2.2. Helyi adók													
2.3. Átengedett közp. adók													
2.4. Birságok, pótl. és egyéb saj. bev.													
II. Támogatások	13 941	12 020	18 314	10 928	17 955	12 644	11 864	11 864	14 518	10 928	12 644	17 991	165 611
1. Költségvetési támogatás													160 300
1.1. Normatív támogatások													69 948
1.2. Központosított előirányzatok													7 591
1.3. Egyéb központi támogatás													
1.4. Normatív kötött felh. tám.													82 761
2. Előző évi tám., visszatérülés													6 417
III. Felhalmozási és tőke jellegű bevétel													
1. Tárgyi eszk., immat. javak ért.													
2. Társulás sajátos felh. és tőke jell.													
3. Pénzügyi befektetési bevételek													
IV. Támogatás értékű bevétel	6 500	6 528	11 652	6 500	6 500	11 652	6 500	6 500	11 652	6 500	6 500	27 229	114 213
1. Támogatás értékű műk. bevétel													114 213
*ebből OEP-től átvett pénzeszköz													





# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

2. Támogatás értékű felh. bevétel													
V. Tám.kölcsönök, visszatér., értékpapír ért., kibocs. bev.													
VI. Hitelek													
1. Működési célú hitelek													
2. Fejlesztési célú hitelek													
VII. Pénzforgalom nélküli bevétel	36 006									12 002	12 002	12 002	72 012
1. Előző évi pénzmaradvány													
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>57 484</b>	<b>19 585</b>	<b>31 878</b>	<b>18 465</b>	<b>25 692</b>	<b>26 206</b>	<b>19 401</b>	<b>19 401</b>	<b>28 082</b>	<b>30 467</b>	<b>32 183</b>	<b>59 132</b>	<b>367 976</b>
1. Személyi juttatások	15 493	12 558	15 493	12 558	12 557	12 558	12 557	12 558	12 557	12 558	12 557	12 559	156 563
2. Munkaadót terhelő járulékok	4 027	3 212	4 027	3 212	3 211	3 212	3 211	3 212	3 211	3 212	3 211	3 211	40 169
3. Dologi és egyéb folyó kiadások	6 369	6 370	6 369	6 370	5 684	6 370	6 369	6 370	6 369	6 370	6 369	6 369	75 748
4. Speciális célú tám. (szoc.segély)													
5. Támogatás értékű kiadás				9 189			19 190			9 189		9 190	46 758
6. Lebonyolítási célú kiadás					800								800
7. Fejlesztési kiadások			187				870		600				1 657
8. Felújítási kiadások													
9. Általános tartalék	4 704		4 704			4 704	2 823	4 704	4 704	4 704	4 704	4 705	40 456
10. Céltartalék							1 125					4 700	5 825
11. Hitel törlesztés													
12. Kölcsönök nyújtása, értékp. Kiadás													
<b>KIADÁS ÖSSZESEN</b>	<b>30 593</b>	<b>22 140</b>	<b>30 780</b>	<b>31 329</b>	<b>22 252</b>	<b>26 844</b>	<b>46 145</b>	<b>26 844</b>	<b>27 441</b>	<b>36 033</b>	<b>26 841</b>	<b>40 734</b>	<b>367 976</b>
<b>TÖBBLET / HIÁNY</b>	<b>26 891</b>	<b>-2 555</b>	<b>1 098</b>	<b>-12 864</b>	<b>3 440</b>	<b>-638</b>	<b>-26 744</b>	<b>-7 443</b>	<b>641</b>	<b>-5 566</b>	<b>5 342</b>	<b>18 398</b>	<b>0</b>



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás  
Több éves elkötelezettséggel járó költségvetési kiadás tételei  
2010.

10. sz.  
melléklet  
eFt-ban

Kedvezményezett	Megnevezés	Szerződés szerinti összeg	2009. december 31.-én fennálló tartozás	2010	2011	2012

Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás  
Költségvetési tervezetben nem szereplő felhalmozási kiadások  
2010.

11. sz. melléklet  
eFt-ban

Megnevezés	Összeg
Helyi közutak létesítése, felújítása	0
Közműfejlesztés	0
Intézményfelújítás	0
Település- / területfejlesztés	0
Ingyanfejlesztés	0
Közterületek kezelése	0
Összesen	0



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Vértés Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás  
Költségvetési tervezetben nem szereplő működési kiadások  
2010.

12. sz. melléklet  
eFt-ban

Megnevezés	Összeg
<b>Speciális célú támogatások</b>	<b>0</b>
<b>Speciális célú segélyek</b>	<b>0</b>
<b>Rövid lejáratú hitel visszafizetése</b>	<b>0</b>
<b>Működési célú kölcsönök nyújtása</b>	<b>0</b>
<b>Összesen</b>	<b>0</b>

**Határidő:** azonnal,

**Felelős:** társulás elnöke

### 3. napirend:

Kistérségi gyepmesteri feladatellátást végző (visszajelzések alapján) kiválasztása

**Giesz János:** Kéri a tagokat ne húzzák tovább ezt a napirendi ügyet, a mai napon szülessen döntés.

**Garán Éva:** Nézi a határozatokat, és csodálkozását fejezi ki arra vonatkozóan, hogy Csákvár nem az Alpha Vet Kft. mellett döntött, aki most is ellátja ott a feladatot. Mi ennek az oka?

**Giesz János:** A képviselő-testület így döntött, abban a reményben, hogy így kedvezőbb lesz a feladatellátás díja éves szinten. Nem tudta a testületet meggyőzni arról, hogy az elvégzett munka minősége is számít, nem csak a díja.

**Garán Éva:** Szár település nem szeretne változtatni, a mostani vállalkozóval elégedett. Amennyiben a többség Szalczinger Ferenc vállalkozót választja, abban az esetben a települése is csatlakozik a kistérségi közös feladatellátáshoz.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**Toók Gabriella:** A beérkezett határozatok alapján a társulás 66%-a döntött úgy, hogy kistérségi szinten lássa el a társulás a feladatot. Többen úgy döntöttek, hogy a többség akaratát veszik figyelembe. Amennyiben ez a feladatellátás a Társulási megállapodásba belekerül, akkor szükség van olyan határozatra, amely konkrétan a vállalkozót is megjelöli. Szalczinger Ferenc árajánlata kedvezőbb a társulás szempontjából. A törvény előírja, hogy meg kell határozni cím szerint, hogy az állatokat hová helyezi el a vállalkozó. Esetleg azzal a lehetőséggel is érdemes lenne foglalkozni, hogy amelyik településnek már van ilyen telepe a kistérségben, szerződést köthetne a társulás.

**Tessely Zoltán:** A határozati javaslat B. változata azt feltételezi, hogy a szerződést 2010. január 1-től már meg is köti a Társulás. Azt javasolja, hogy ez még ne kerüljön be a határozatba.

**Toók Gabriella:** Egyenlőre Szalczinger Ferenc nem tud minden előírásnak megfelelő papírt bemutatni.

**Ugron Zoltán:** A feladatot a Szalczingerrel kívánja ellátni, ez legyen benne, de az a kezdetű mondat maradjon ki, hogy egyben megbízza... stb.

**Toók Gabriella:** Viszont a „megfelelő dokumentumok bemutatása után köti meg a társulás a szerződést” szövegezés szerinte maradjon a határozatban és az is, hogy a Társulási megállapodás módosítását elő kell készíteni.

**Giesz János:** Az elhangzottak alapján kéri a társulás tagjait, szavazzanak.

A Vértesszentmiklós Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **11 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### 140/2010. (IX. 29.) számú határozat

#### **Tárgy: Gyepmesteri feladatok kistérségi szintű ellátása**

A Vértesszentmiklós Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa a beérkezett határozatok alapján a Társulási Tanács feladatai közé felveszi az ebrendészeti feladat ellátásának koordinálását 2011. január 1-jével.

A munkaszervezet -a különböző tevékenységet igazoló dokumentumok bemutatása után- készítse elő a vállalkozóval (Szalczinger Ferenc) a megállapodás tervezetét és azt a soron következő ülésre terjessze elő a Tanács részére.

**Határidő:** 2010. november 30.

**Felelős:** társulás elnöke, munkaszervezet vezető



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### **4. napirend:**

Tájékoztató az autóbusz üzemeltető társaságok (Vértés Volán ZRt., Alba Volán ZRt., Volánbusz ZRt.) visszajelzéseiről

**Toók Gabriella:** Az elmúlt ülésen a társulás a témában hozott határozat 2. pontját teljesítette, miszerint bekérte az üzemeltető társaságoktól a véleményeket, a visszajelzéseket. Ezeket mindenki megkapta. A határozatban megszabott összeg elkülönítéséről a munkaszervezet gondoskodott. Most már csak a Bicskei Önkormányzaton múlik, hogy teljesíti-e az 1. pontban megszabott feltételeket, miszerint gondoskodik a buszforduló kialakításáról.

**Varga György:** Nem vett részt azon az ülésen, amelyen a fent említett döntés született. Nem ért vele egyet, de tiszteletben tartja a többség döntését. Az Egészségügyi Központot is támogatta a Társulás 10MFt-tal, az is rendben van. De a buszmegállóra miért kell 5,5 MFt-ot elkölteni? Nem régen készült el a műszaki áruháznál a két buszmegálló. Ezt már luxusnak tartja. Nem támogatja a pénz odaadását.

**Garán Éva:** Amióta felépült a két buszmegálló, azóta probléma ez. A rendelőintézetbe érkező idős embereknek messze vannak az új buszmegállók. Ez a település problémája.

**Toók Gabriella:** Amennyiben a járatokat be tudja hozni a Volán, csak abban az esetben támogatja a Tanács a buszmegállók építését. Ez jelenleg nem tud megvalósulni. A visszaérkezett válaszok nem ezt támasztják alá.

**Varga György:** A rendelőintézetet az önkormányzatoknak egyébként is támogatni kell.

**Toók Gabriella:** Ha behozzák a buszjáratokat, akkor kistérségi buszmegálló lesz. Ez akkor lehetséges, ha a fordulót megoldják, akkor érdemes támogatni.

**Giesz János:** Megérti a felcsúti polgármester úr véleményét, de szerinte a kistérséget érinti a probléma, és a kistérség lakóit segítené, ha kiépülne. Nem javasolja, hogy tovább nyüglődjön ezen a Társulás.

**Tessely Zoltán:** Forgalom technikai megoldásra van szükség a buszfordulót illetően. Ez a buszöböl-pár a város érdekeit nem szolgálja, ez csak a kistérségek lakóit érinti. Bicske város szeretne a kistérség központja lenni.

A tagok az elhangzott tájékoztatást határozat nélkül tudomásul veszik.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### 5. napirend:

Csabdi község adósság rendezési ütemezésének elfogadása

**Giesz János:** A Pénzügyi-és Költségvetési Bizottság a napirendet megtárgyalta, megkéri annak elnökét, hogy véleményüket ismertesse a tagokkal.

**Széll Ferenc:** Örül a megállapodásnak. Egy javaslatot szeretne tenni: az 1. sz. határozati javaslatot ajánlja elfogadásra, és a 3. pontot szeretné, ha pontosítaná a tanács. Ezzel együtt elfogadásra javasolja a megállapodást.

**Toók Gabriella:** Nevesítve nem volt a 2 MFt, így azt nem kell visszautalni. Ne legyen abból probléma, ha többet tud az önkormányzat törleszteni.

**Garán Éva:** Ha nem kell kamatot fizetnie, akkor ez a kitétel 2010. december 31-ig él. Ha most nem fizet kamatot Csabdi, akkor ezután más településtől sem várható el kamat fizetése. Reméli, hogy több ilyen eset nem lesz.

**Varga György:** Ne reménykedjen a Tanács ebben, mert lehet még ilyen. Annak idején, amikor létrejött a kistérségi iskola éppen ettől félt, ezért ódzkodott a Képviselő-testület a döntéstől. Ha Csabdi nem tud a következő hónapban fizetni, akkor mi lesz? Buszmegálló építéséhez segítséget nyújt a Társulás, ha a saját iskolája bajban van, azon nem segít?

**Sztányi István:** Ez a település saját pénzügyi problémája, oldja meg.

**Toók Gabriella:** A félreértések elkerülése végett, nem arról van szó, hogy többbe került a tervezettnél az iskola és az óvoda fenntartási költsége. Sőt, a vártnál kevesebbek a kiadások. Sajnos a háttérben sikertelen pályázatok is állnak. Most még a létszámokat tudja biztosítani a település. De létszám csökkenés esetén előállhat az a helyzet, hogy le kell az iskolát minősíteni akár 6 vagy 4 osztályos intézménnyé.

**Huszárovics Antal:** A tervezetthez képest 60 fővel csökkent a 4 intézményben a létszám, ezzel senki sem számolt. Mindkét településen, Alcsútdobozon és Csabdin is 30-30 fő a csökkenés, utóbbi esetében a menekültek miatt. Megköszöni a Munkaszervezet segítő munkáját, a pályázatírásokkal kapcsolatban is. A településén ebben az évben sikerült egy játszóteret felépíteni.

**Sztányi János:** Fejlesztésekre van pénz? Például úgy tudja utak is épültek.

**Huszárovics Antal:** Az a fejlesztés 2009-es beruházás volt.

**Toók Gabriella:** A munkaszervezet mindenben segít, amiben csak tud, de ennél többet sajnos nem tehet.

**Varga György:** Javasolja a támogatást.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**Somogyi Dezső:** Tabajd is éppen e miatt a probléma miatt vacillált a kistérségi iskola létrehozásakor. Attól tart, ha Csabdit támogatjuk, akkor Alcsútdoboz is kérni fog.

**Toók Gabriella:** Csabdi meghozta a határozatát, erről kell most dönteni, támogatja-e a Tanács?

**Giesz János:** A Pénzügyi –és Költségvetési Bizottság az 1.sz. határozati javaslatot kéri támogatni, azzal a kiegészítéssel, illetve változtatással, hogy amennyiben Csabdi 2010. december 30-ig nem egyenlíti ki tartozását, abban az esetben a Társulási megállapodásban rögzített módon kerül rendezésre a kamattartozás. Erről kéri a szavazást.

A Vértés Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **11 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **141/2010. (IX. 29.) számú határozat**

#### **Tárgy: Csabdi község adósságrendezési ütemezésének elfogadása**

A Vértés Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy

1. A Vértés Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa a Csabdi község fennálló tartozása utáni késedelmi kamat felszámításától eltekint, ha az önkormányzat a tartozást 2010. december 30. napjáig kiegyenlíti. Amennyiben ezen időpontig az önkormányzat a tartozást nem egyenlíti ki, akkor a Társulási megállapodás szerinti kamatot köteles fizetni.
2. Az adósságrendezés ütemezését a csatolt megállapodás szerint elfogadja. Felhatalmazza a társulás elnökét a megállapodás aláírására.

**Határidő:** megállapodás aláírására: 2010. szeptember 30.

**Felelős:** társulás elnöke

#### **6. napirend:**

Egyebek

- a.) Tájékoztató tagdíjtarozásról



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**Giesz János:** A táblázat tájékoztató anyag. Kéri a tartozó önkormányzatokat fizetési kötelezettségüknek minél előbb tegyenek eleget.

A napirendek tárgyalását lezárja.

**Giesz János:** Mindenkinek megköszöni a négy éves munkát, mivel nem indul az önkormányzati választásokon. Külön kiemeli a Munkaszervezet segítő közreműködését a két éves elnöki munkája során. Az újrainduló polgármestereknek sok sikert és jó munkát kíván a jövőre nézve.

Az elnök az ülést bezárja.

kmf.

**Giesz János**

**elnök**

**Ugron Zoltán**

**hitelesítő tag**